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 Ata da 108ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 9 de dezembro de 2024. 
                            Deputado Samuel Júnior (Segundo-Secretário). À hora regimental, 

14h44, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, Bobô, Cláudia Oliveira, Dr. Diego 

Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fátima 

Nunes, Felipe Duarte, Hilton Coelho, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, 

Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Manuel Rocha, Marcelino Galo, 

Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Olívia 

Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Penalva, Radiovaldo Costa, Raimundinho da 

JR, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, 

Sandro Régis, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (49). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

As Atas de 2024, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: 

Sessões Ordinárias – 106ª e 107ª; e Sessão Extraordinária – 14ª. Oradores inscritos – O Deputado 

Robinho cobrou providências em relação à escassez e aos altos preços dos voos regionais no Estado 

da Bahia, mostrando a necessidade econômica e turística da volta dos voos diários para os Municípios 

de Porto Seguro, Ilhéus, Vitória da Conquista e Texeira de Freitas. Criticou a concessão da ViaBahia 

nas rodovias BR-116 e BR-324, chamando a atenção para o acordo administrativo realizado com a 

Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT) que possibilita a saída não litigiosa da 

concessionária e o recebimento de uma indenização. O Sr. Presidente, Deputado Samuel Júnior, 

comentou a fala do orador apresentando uma pesquisa comparando preços de passagens regionais 

com passagens para São Paulo, Lisboa e Paris. O Deputado Matheus Ferreira parabenizou a 

organização da Feira Nacional da Agropecuária (Fenagro) no Parque de Exposições de Salvador. 

Falou da visita que realizou com o Governador Jerônimo Rodrigues ao Município de Santanópolis 

para entregar obras e serviços e comentou a inauguração do Núcleo Especial de Atendimento à 

Mulher (Neam) no Município de Lauro de Freitas. O Deputado Marcinho Oliveira criticou os preços 

das passagens aéreas regionais e o longo tempo de deslocamento dos voos entre os municípios 

baianos e a Capital, prejudicando o turismo e a economia do Estado. Finalizou parabenizando o 

Esporte Clube Bahia pela classificação para a Copa Libertadores da América 2025. Não havendo 

mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 15h03, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Antônio Henrique Júnior, Cafú 

Barreto, Fabrício Falcão, Hassan, Ivana Bastos, Júnior Muniz, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, 
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Ludmilla Fiscina, Marcelinho Veiga, Pedro Tavares, Ricardo Rodrigues e Soane Galvão (14). 
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